



## Jegyzőkönyv

,amely készült a Pécsi Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzat Küldöttgyűlése  
2020.11.05-i elnökválasztó üléséről

**Helyszín:** PTE Rektori Kabinet Szenátusi Terem (7622 Pécs, Vasvári Pál u. 4.)

**Időpont:** 2020. november 05. 17:00

**Koltai Arnold:** Tisztelt Rektor Úr, Kancellár Úr, Elnök Úr, Elnökhelyettes Úr, Kedves Kollégák, Tisztelt vendégeink! Sok szeretettel köszöntök mindenkit a Pécsi Tudományegyetem Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Elnökválasztó Küldöttgyűlésén.

Nagy Tisztelettel felkérem Prof. Dr. Miseta Attilát egyetemünk rektorát, hogy köszöntse az ülés részt vevőit.

Prof. Dr. Miseta Attila köszönti a jelenlévőket.

KA: Köszönjük szépen Rektor Úr Szavait.

Felkérem Decsi István Kancellár Urat, köszöntő beszédének megtartására.

Decsi István köszönti a jelenlévőket.

KA: Köszönjük Szépen Kancellár Úr szavait.

**KA:** Az ülés levezető elnökének szeretném felkérni Koczka Viktor Elnökhelyettes Urat.

Kérdezem, hogy vállalja-e? KV vállalja.

Szimpátia szavazás: 18 igen 0 nem 0 tartózkodás

**Koczka Viktor:** Köszönöm a bizalmat, megkezdjük a munkánkat.

Az EHÖK Küldöttgyűlésének 2020. évi 11. ülését hivatalosan is megnyitom. Az ülés jegyzőkönyvének vezetésére felkérem **Bodaki Mátét** Elfogadja? Szimpátia szavazás.

Szimpátia szavazás: 18 igen 0 nem 0 tartózkodás



**KV: Kimentését kéri: Salamon György, Ömböli Gréta Anna**

Sajnálattal kell bejelentenem, hogy Salamon György MK ügyvivő elnök úr sajnos koronavírus pozitív, így nem tud részt venni a mai ülésen. A megfelelő képviselőt ellátása érdekében az EHÖK Alapszabály 39§ (1) értelmében *(A részönkormányzat elnökének általános helyettese a részönkormányzat elnökhelyettese, aki az elnök távolléte vagy akadályoztatása esetén az elnököt teljes jogkörrel helyettesítheti.)* Kun Eszter Erzsébet elnökhelyettes kisasszonyt jelölte helyetteseként, aki így szavazati jogú tagként van jelen a mai Küldöttgyűlési ülésen.

**KV:** Felkérem az EHÖK Felügyelő Bizottság elnökét **Kálmán Bernadett Erzsébetet**, hogy állapítsa meg a határozatképességet, valamint tájékoztassa a Tisztelt Küldöttgyűlést, hogy az ülés az EHÖK Alapszabályban rögzítetteknek megfelelően lett- e összehívva!

**Kálmán Bernadett Erzsébet:** Tisztelt Küldöttgyűlés! Az EHÖK Felügyelő Bizottság nevében megállapítom, hogy a mai Elnökválasztó Küldöttgyűlés összehívása megfelelt az EHÖK Alapszabályában rögzített feltételeknek. Az aláírt jelenléti ív alapján megállapítom, hogy az EHÖK Küldöttgyűlés 19 szavazati jogú tagjából 18 szavazati jogú tag megjelent, így az ülés határozatképes.

**Szavazati jogú tagok száma: 18 fő, az ülés határozatképes.**

**KV:** Napirend előtti felszólalással kíván valaki élni? Amennyiben nincs.

Szeretném ismertetni az előzetesen kiküldött napirendi pontokat.

### **NAPIREND ISMERTETÉSE:**

Személyi ügyek:

1. A PTE EHÖK Elnökének megválasztása
2. A PTE EHÖK Általános és Stratégiai Elnökhelyettesének, Térítési és Juttatási Elnökhelyettesének és Kabinetfőnökének megválasztása
3. Egyebek



Szeretném megkérdezni, hogy az előzetesen kiküldött napirendekkel kapcsolatosan kíván-e valaki módosítási javaslattal élni?

Úgy látom, hogy nincs ilyen, így javaslom azt a kiküldötteknek megfelelően elfogadni. Ki az aki tudja támogatni az előzetesen kiküldött napirendi pontokat? Aki nem? aki tartózkodik?

**Szavazás: 18 igen 0 nem 0 tartózkodás**

Megállapítom a jegyzőkönyv részére, hogy a napirendet egyhangúlag elfogadtuk.

Az elfogadott napirendnek megfelelően megkezdjük a napirendi pontok tárgyalását.

### **1. Napirendi pont:**

#### *PTE EHÖK Elnökének megválasztása*

Az EHÖK Alapszabály értelmében, az EHÖK Küldöttgyűlése 2020. október 02. napján írta ki az EHÖK elnöki tisztség betöltésére vonatkozó pályázatot.

A kiírásban meghatározott határidőig egy darab pályázat érkezett be.

A pályázatot Koltai Arnold nyújtotta be.

A PTE EHÖK Felügyelő Bizottság az EHÖK Alapszabályban foglaltak szerint, a pályázati kiírásban szereplő formai követelmények alapján megvizsgálta a pályázatot és azt érvényesnek nyilvánította.

Tájékoztatom a Tisztelt Küldöttgyűlést, hogy a jelölt előzetesen írásban nyilatkozott róla, hogy nem áll fenn személyével kapcsolatban összeférhetlenségi ok a pozíció betöltése kapcsán.

Felkérem ennek megfelelően a jelöltet, hogy programját ismertetni szíveskedjen!

*Koltai Arnold ismerteti programját.*

Köszönjük a program ismertetését, érdeklődöm, hogy kíván-e valaki kérdést feltenni a jelöltnek az ismertetett programhoz kapcsolódóan?





Úgy látom nincs kérdés a jelölthöz.

Tájékoztatam a Tisztelt Küldöttgyűlést, hogy a Szavazatszámoló bizottságot az EHÖK Alapszabály 27 § 6) értelmében a szavazatokat az EHÖK FB tagjai és az elnökjelölt(ek) által delegált tag(ok)ból felálló Szavazatszámoló Bizottság összesíti. A szavazatszámoló bizottság tagjai az EHÖK Felügyelő Bizottság részéről **Kálmán Bernadett Erzsébet**, **Abdelkader Nóra** és **Rappay Kamilla**. A jelölt által delegált szavazat számoló bizottsági tag **Szentgyörgyvári Tamás**.

Kérem a küldöttgyűlést, hogy a szavazatszámoló bizottságba delegált tagokat támogatni szíveskedjen! **Szavazás: 18 igen 0 nem 0 tartózkodás**

#### **Tájékoztatam a küldöttgyűlést a szavazás menetéről:**

A szavazóhelyiséget a rektori tanácsteremben állítottuk fel. A szavazólapokat a szavazati jogú tagok, a szavazatszámoló bizottságtól tudják átvenni, az átvételi ív aláírása után.

Az első szavazó hitelesíti az urnát és nyilatkozik, hogy azt üresen találta, ezt követően a jelenlétében a szavazatszámoló bizottság lezárja az urnát és megkezdődhet a szavazatok leadása.

Amíg a szavazás tart, kérem engedjétek meg, hogy egy kávészünet erejéig vendégeink legyenek és kérem közben a szavazati jogú tagok adják le szavazatukat.

#### **A szavazás idejére szünetet rendelék el.**

Tisztelt Küldöttgyűlés, Tisztelt vendégeink folytatjuk munkánkat.

A szavazás lezárult, a szavazatszámoló bizottság zárt borítékban átadta az eredményt.

Tájékoztatam a Tisztelt Küldöttgyűlést, hogy a szavazás érvényes volt, a 2020. évi PTE EHÖK elnökválasztás során a Pécsi Tudományegyetem Egyetemi Hallgatói Önkormányzatának küldöttgyűlése 18 érvényes szavazattal Koltai Arnoldot megválasztotta elnökévé.



Gratulálunk megválasztásodhoz. Átadom a szót megválasztott Elnök Úr számára.

*Koltai Arnold elmondja köszönő beszédét.*

**KV:** Még egyszer gratulálok a megválasztáshoz. Tájékoztatom a Tisztelt Küldöttgyűlést, hogy a mandátumot 2020. november 12. napjától tölti be megválasztott elnök úr.

Most felkérem Murai László HÖÖK Elnök Urat, hogy ossza meg gondolatait a jelenlévőkkel.

*Köszönjük HÖÖK Elnök Úr szavait.*

A második napirend tárgyalásának megkezdése előtt az ülés levezető elnöki posztját szeretném átadni Koltai Arnold megválasztott elnök úr számára.

## **2. Napirendi pont:**

*A PTE EHÖK Általános és Stratégiai Elnökhelyettesének, Térítési és Juttatási Elnökhelyettesének és Kabinetfőnökének megválasztása*

**KA:** Megkérem a Felügyelő Bizottság elnökét, hogy ellenőrizze, hogy hány darab szavazati jogú tag van jelen a teremben.

**Kálmán Bernadett Erzsébet:** Tisztelt Küldöttgyűlés! Megállapítom, hogy az EHÖK Küldöttgyűlés 19 szavazati jogú tagjából 18 szavazati jogú tag jelen van, így az ülés továbbra is határozatképes.

**KA:** Az EHÖK Alapszabályának megfelelően az elnökhelyettesek és kabinetfőnök személyére a küldöttgyűlés felé javaslatot szükséges tennem.

EHÖK Általános és Stratégiai Elnökhelyettesének **Rajczi Rudolf Gábort**, Térítési és Juttatási Elnökhelyettesének **Koczka Viktort**, míg Kabinetfőnökének **Bodaki Mátét** szeretném előterjeszteni.

Kérdezem a tisztelt küldöttgyűlést, kívánnak-e jelöltekhez kérdést feltenni?



Amennyiben nem, úgy tájékoztatom a küldöttgyűlést, hogy a jelöltek előzetesen írásban nyilatkoztak arról, hogy nem ismernek összeférhetetlenségi okot jelöltségük kapcsán.

Tájékoztatom továbbá a Tisztelt Küldöttgyűlést, hogy a szavazás menete az elnökválasztáshoz hasonlóan történik. Minden jelölről azonos szavazólapon történik a szavazás. A szavazás helyszíne megegyezik az elnökválasztás során kialakított szavazó helységgel.

A szavazás idejére újabb szavazási szünetet rendelék el, kérem egyúttal a küldöttgyűlést, személyüket támogatni szíveskedjenek.

### *Szavazási szünet*

Tisztelt Küldöttgyűlés, Tisztelt vendégeink újra folytatjuk munkánkat.

A szavazás lezárult mind három előterjesztett pozíciót illetően, a szavazatszámláló bizottság zárt borítékban átadta a szavazások eredményét.

Tájékoztatom a Tisztelt Küldöttgyűlést, hogy a Pécsi Tudományegyetem Egyetemi Hallgatói Önkormányzatának Általános és Stratégiai Elnökhelyettesének a küldöttgyűlés 18 érvényes szavazat mellett, **Rajczy Rudolf Gábort**, választotta.

Tájékoztatom a Tisztelt Küldöttgyűlést, hogy a Pécsi Tudományegyetem Egyetemi Hallgatói Önkormányzatának Térítési és Juttatási Elnökhelyettesének a küldöttgyűlés 18 érvényes szavazat mellett, **Koczka Viktort** választotta.

Tájékoztatom a Tisztelt Küldöttgyűlést, hogy a Pécsi Tudományegyetem Egyetemi Hallgatói Önkormányzatának **Kabinetfőnökévé** a küldöttgyűlés 18 érvényes szavazat mellett, **Bodaki Mátét** választotta.

Tájékoztatom a Tisztelt Küldöttgyűlést, hogy a mandátumukat a megválasztott vezetőség tagjai – az elnökhöz hasonlóan - 2020. november 12. napjától töltik be.





### 3. Napirendi pont:

#### Egyebek

Valakinek valami bejelenteni valója az Egyebek napirendi pontban van?

Amennyiben nincs, ez esetben Tájékoztatom a tisztelt küldöttgyűlést, hogy ezzel a napirendek végéhez érkeztünk.

Köszönjük szépen, a támogatást. További szép esetét kívánok mindenkinek.

**A PTE EHÖK Küldöttgyűlésének 2020. évi 11. ülését 2020. 11.05. napján 18 óra 43 perckor bezárom. Mindenkinek köszönöm a mai munkáját!**

Koltai Arnold  
elnök  
PTE EHÖK



Bodaki Máté  
jegyzőkönyvvezető

Koczka Viktor  
Ülés Levezető elnök